



特警突击队员进入车厢向“嫌疑人”靠近



特警突击队员进入车厢控制住“嫌疑人”



排爆警员对可疑危险物品排爆

南京铁路公安多警种联合演练,应对春运期间突发警情

特警出击!护航平安回家路



1月15日,南京铁路公安处乘警支队、特警支队、南京西站派出所联合南京动车段,在南京动车运用所应对春运客流高峰各类紧急情况,开展联合应急处置演练。演练场景设定为动车组列车上可疑人员携带爆炸物品的处置,具体分为乘警疏散旅客、控制现场、先期处置、站警接应、警犬搜索、特警抓捕嫌疑人、搜爆排爆等过程。

现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄



图为特警突击队员快速向事发列车车厢前进

回家过年忙

春运首个周末 南京汽车南站客流上涨一成



南京汽车客运站售票厅里人很多 现代快报/ZAKER南京记者 李娜 摄

快报讯(通讯员 毛文琪 赵根华 记者 李娜)现代快报记者从南京汽车客运站获悉,13日当天,汽车南站共发送旅客约2.7万,而春运的首个周末,短途出行客流与学生流、民工流叠加,上涨约一成。

1月15日,现代快报记者来到南京汽车客运站。还没进站,售票大厅门外的自助售票机前已经围满了购票的旅客。现代快报记者注意到,由于距离机场、高铁站近,越临近中午,乘飞机、高铁抵达南京的换乘旅客越多。家庭出行、带孩子出行、扛着大包小包行李进出售票大厅的旅客络绎不绝,售票窗口前队伍越排越长,服务台前围满了咨询的旅客,工作人员几乎没有时间休息。

现代快报记者了解到,春运首个周末,客流有三个显著的特点:

一是买预售票的旅客增多了。很多旅客都是趁着周末来买回家过年的车票。二是更换车票提前走的学生增多了。三是“低头族”旅客多。智能手机的普及让很多旅客变成了“低头族”。车站内、班车上好些旅客都拿着手机“刷啊刷”。刷着刷着就把汽车给刷走了;刷着刷着车到站了,行李也不拿就下车走了。淮安旅客刘先生坐车从淮安到南京小红山汽车站,下车时将黑色方便袋丢在43号座位上面的行李架上。经过服务台工作人员协调,终于找到司机孙师傅确认了旅客的失物。刘先生再三表示感谢。

回家过年喜

连续两年申请爱心车票 晏师傅这回终于拿到啦!



晏师傅拿到车票十分开心 现代快报/ZAKER南京见习记者 吉星 摄

快报讯(见习记者 宋敏慧 记者 李娜)春运已经启幕,回家的车票拿到手没?即日起,现代快报联合南京市交通运输局

开展“2017年春运·温暖回家路”大型公益活动,多张从南京出发,抵达江苏省内及周边地区的爱心车票等你来拿。1月15日下午,在南京打工十几年的晏顺林拿到了回老家灌南的车票。

“去年我也在现代快报申请了爱心车票,可惜报名得晚,活动已经结束了。”晏顺林告诉记者,今年,他在网上看到快报又开始赠票了,赶紧报了名。

晏顺林现在在江宁区一家电子厂打工,爱人在一家服装厂工作。晏顺林说,夫妻俩一个月的收入也就六七千,除去房租,再加上自己身体不太好,每个月吃中药、西药就要花1400多元,孩子上学也要钱,经济上难免捉襟见肘。拿到现代快报的爱心赠票,他显得很开心。



如果你是身在南京的学子、在宁务工人员或者感动过南京人的建设者,家在江苏省内,或者南京周边城市,现代快报和南京市交通运输局可以为你提供一张回家的爱心汽车票。世界再大,也要回家,今年你的回家路更加温暖。

申请对象:帮扶对象及建设南京感动人物

申请方式:1.拨打现代快报热线96060,告诉我们你的姓名、联系方式、返乡地、返乡日期(即日起至1月23日之间); 2.关注现代快报微信,编辑文字#申领爱心车票#+姓名+联系方式+返乡日期并发送至后台。

回家过年防

小心车站 “借钱买票”骗局

快报讯(通讯员 郭明慧 记者 顾元森)近日南京站派出所民警根据旅客报警,不到半小时便将在南京站出口附近实施诈骗的嫌疑人戴某抓获。经审讯,戴某承认了自己“借钱买票”诈骗的事实,最终警方给予戴某行政拘留5天的处罚。

1月12日,南京站派出所执勤民警接到旅客小管报警,称自己在南京站南出站口附近,被一个学生模样的小伙子以买票差40块钱为由借钱,对方声称可以先加微信,待自己回徐州后再转账还给他。出于好心小管爽快地给了他40元钱,并加了他的微信。本以为这下他可以顺利买票回家,没想到小管走到电梯时无意间回头,发现他竟然没离开,还在拦着路人以同样理由借钱。民警将嫌疑人戴某带至派出所进一步审问。

经戴某交代,年关将至,他向朋友取经如何快速赚钱。朋友告诉他,可以通过借钱买票的方式赚钱。主要选择女学生,她们一般比较善良又容易轻信别人,过年期间学生多,可以装可怜,越可怜越好借,以声称加微信回家后转账的方式骗取信任。戴某还交代,除了这次骗的40元外,之前骗过七八次,大概200多元。